
В Кемеровской области перед судом предстанут 3 местных жителя, обвиняемых в совершении преступления сексуального характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 3-х жителей одного из городов Кемеровской области 24 и 23 лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б» ч.2 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц), п. «а, б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц, соединенное с угрозой убийством).

По версии следствия, в ночь с 4 на 5 ноября 2011 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, изнасиловали и совершили насильственные действия сексуального характера в отношении 22-летней девушки. Под угрозой физической расправы потерпевшую удерживали в автомобиле, перевозили с одного места на другое. Совершали преступные действия на кладбище, приставив пистолет к виску потерпевшей. Девушке удалось освободиться в момент, когда сотрудники ГИБДД остановили автомобиль, пригласив водителя для участия в качестве понятого при составлении административного протокола. Подозреваемые были задержаны в этот же момент.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/826434>